
BAROMÈTRE
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Découvrez les résultats de l’étude réalisée auprès de plus de 30 000 Responsables IT qui 
met en lumière les différentes tendances du marché de l’ITSM et les grandes orientations 

que doivent prendre les entreprises tant en termes de transformation digitale que 
d’optimisation de leur Système d’Information.

PAR

www.easyvista.com

EasyVista réinvente le Service Management pour les uti-
lisateurs mobiles, simple à déployer, facile à utiliser. La 
plateforme EasyVista automatise et personnalise la four-
niture de services pour les employés et autres utilisateurs 
finaux, sans une seule ligne de code. EasyVista est la 
seule solution de Service Management intrinsèquement 
conçue pour l’expérience Mobile First, Elle permet à plus 
d’un millier d’entreprises à travers le monde d’améliorer 
radicalement l’expérience utilisateur ; de simplifier et ac-
célérer la création et la gestion des services ; et de réduire 

le coût total de la fourniture de service. EasyVista compte 
plus de 20 années d’expérience en Service Management, 
et des clients dans de nombreux secteurs d’activités tels 
que les services financiers, la santé, l’enseignement su-
périeur, les technologies, le secteur public, la grande dis-
tribution, l’industrie... L’entreprise est présente dans le 
monde entier, avec 2 sièges à Paris et à New York. Easy-
Vista est cotée sur Alternext d’Euronext Paris (ALEZV:EN).
Pour en savoir plus rendez-vous sur www.easyvista.com/
fr ou Twitter

POUR VOIR L’ÉTUDE COMPLÈTE
Baromètre ITSM 2017
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Parmi les éditeurs d’outils ITSM 
suivants, quels sont ceux que votre 
entreprise:organisation utilise ?

Moins de 
90 jours
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Combien de jours-hommes 
ont-ils été consacrés à la 
mise en œuvre initiales de 
votre ITSM ?
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Combien de jours-hommes estimez-vous nécessaires 
pour élargir le périmètre à un nouveau métier ?

63%
ONT OUVERT
l’utilisation
DE LEURS OUTILS

Avez-vous ouvert 
l’utilisation de votre 
outils ITSM à d’autres 
services (hors IT) ?

UN MARCHÉ MATURE

LES SERVICES TIRÉS PAR LES 
NOUVEAUX BESOINS MÉTIERS

LES SERVICES AU CŒUR DE LA 
TRANSFORMATION DIGITALE DE L’ENTREPRISE
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Solution ITSM en place
depuis plus de 5 ans

Solution récemment acquise
(moins de 3 ans)

Projet à l’étude

ITSM en cours de
déploiement

Pas concerné par l’ITSM

Où en êtes-vous avec le déploiement 
ITSM dans votre entreprise ?
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Comment est hébergée 
votre solution ITSM 
aujourd’hui ?

29% SATIFAISANTE 
mais peu 
évolutive

6% Solution
OBSOLÈTE

57%
SATIFAISANTE ET EN
permanente 
évolution

Quel est votre avis  
sur votre solution 
ITSM actuelle ?
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Gestion des incidents

Gestion des actifs et des configurations

Gestion des changements

Gestion des mises en production

Gestion du catalogue de services

Gestion des problèmes

Reporting, tableaux de bord (aide à la décision)

Gestion des niveaux de portefeuilles de services
Gestion financière

Quels principaux processus ITIL avez-vous déployés ?
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Quels sont les enjeux qui 
vont le plus impacter la DSi 
et la gestion des services 
informatiques dans votre 
organisation en 2017 ?

Quels seraient les axes de progrès 
d’une stratégie de Service Management ?
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Amélioration de la satisfaction 
utilisateur

Mise à disposition d’outil de Self 
care et Portails

Communication, pilotage, 
KPls et capacité à faire évoluer 

rapidement la solution

Quels sont les 
principaux critères 
de choix d’un 
éditeur de logiciels 
de gestion des 
services ? 
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Amélioration de la satisfaction et l’expérience 
utilisateur

Mise à disposition d’outil de Self care et 
Portails

Communication, pilotage, KPls et  
capacité à faire évoluer rapidement la solution

Automatisation et prise en compte des besoins 
métiers sans développements spécifiques


